

博士毕业于马来亚大学, 右为祝秀明女士

在担任国会议员期间她深入民间了解民瘼,以前在大学象牙塔里只是纸上谈兵的她,此时站在前线,接触到社会真实的层面,真正感受到市井小民的困苦。她曾走访渔村乡村,深入了解他们的生活。由于政府给予国会议员的拨款有限,同时规定款项不可用于救济个公的贫困,因而促使她展开筹款,设实验制度派的巴生福利基金会,以协助这些社会下层最贫困的人民。至今,该基金会依然在每年的9月16日举办义跑筹款,持续帮助有需要的人士。

关注女性权益 成立大马妇女发展机构

1998年,她成立了妇女援助发展中心,并在2004年发展为全国组织,易名为大马妇女发展机构(简称WDO,妇展),以提升妇女的社会及经济地位为宗旨。妇展在全国各地推动提升妇女经济的活动,其中包括协助女性小贩商

申请微型贷款、商业管理培训、经济讲座,并在全国展开对单亲妈妈经济状况的调查研究。多年的妇运工作,让她深深体会到,要提升妇女经济地位,消除女性的贫穷问题,不只是办活动或提高醒觉就能解决,还要回到根本上,即解决社会贫穷问题,方有可能。假如大多数的人民都是贫穷的,妇女又怎能独自富裕起来? 所以唯有通过全民的经济和政治改革,才能谈提升妇女经济地位。

加入人民公正党迎事业第二高峰

在她担任贸工部政务次长期间,她虽负责中小型企业,但当时的政治环境,根本无法有所作为。她坦言那是她从政最苦闷的日子,因为身在其位却不能谋其事。1996年至2005年她连续两届担任妇女组的全国署理主席,但2005年的派系斗争,她参加党选的权力被剥夺了,因而失去所有党职,也没有被推荐